
SOUTĚŽE, JICHŽ SE VE ŠKOLNÍM ROCE 2024/2025 ÚČASTNÍ ŽÁCI  

ZŠ ŠUMAVSKÉ HOŠTICE 

Děkuji všem žákům za účast v soutěžích a za reprezentaci školy. Děkuji všem pedagogickým 

pracovníkům, kteří žáky na soutěže připravují, za vedení žáků a za jejich přípravu. 

Blahopřeji k dosaženým výsledkům. 

A těm, které soutěže teprve čekají, přeji hodně štěstí. 

Mgr. Petra Vaňková 

 

 

 

SOUTĚŽ VE ZPĚVU 

Dne 27. 3. 2025 se konalo okrskové kolo soutěže ve zpěvu v DDM Vimperk. Naši žáci podali vynikající 

výkon, ze čtyř zúčastněných se umístili všichni na diplomovaných pozicích. V nulté kategorii získala 

Sára Mrázová první místo bez postupu, protože v nulté kategorii se žáci již nemohou dále účastnit 

soutěže v dalších kolech, ale o to větší výzvou bude soutěž v příštím roce. Krásné třetí místo získala 

Ester Mrázová ve druhé kategorii, která byla zastoupena početnou řadou vynikajících zpěváků. První 

místo s postupem do okresního kola v Prachaticích si vyzpívali Julie Mrázová a Vladislav Vidláš, kteří 

budou naši školu reprezentovat dne 23. 4. 2025 v DDM Prachatice. Držme jim palce.  

 

MATEMATICKÝ KLOKAN       

Pátek 21.3.2025 byl dnem, kdy se všichni žáci v České republice mohli zúčastnit soutěže 

Matematický klokan. Nejinak tomu bylo i na naší škole. 

Blahopřejeme k dosaženým výsledkům :) .  

Cvrček: Michal Šilhan 3.r., Nikola Chánová 3.r., Pavel Růžička 3.r. 

Klokánek: Kristýna Chovostová 5.r., Kateřina Lukeschová 5.r, Adéla Mounová 5.r. 

Benjamín: David Dočkal 7.r., Veronika Heiderová 7.r., , Laura Alešová 6.r. 

Kadet: Matěj Paulík 9.r., Votěch Šísl 9.r., Adam Kováč 9.r. 



LESNICKÁ SOUTĚŽ YPEF    

Naši žáci slaví úspěch na lesnické soutěži YPEF ve Vimperku! 

4. března 2025 se naši žáci zúčastnili lesnické soutěže YPEF (Young People in European 

Forests) ve Vimperku, kde poměřili své znalosti a dovednosti s ostatními týmy. V jejich 

kategorii soutěžilo celkem sedm týmů a naši žáci dosáhli skvělých výsledků! 

Týmy ve složení: 

Šísl, Novotný, Nedvěd – 2. místo 

Medek, Kopf – 4. místo 

Hodina, Vlk, Kováč – 5. místo 

Všichni soutěžící si vedli výborně a svým umístěním skvěle reprezentovali naši školu. Po 

náročném dni si zaslouženě dopřáli odměnu v podobě oblíbeného kebabu. 

Gratulujeme a děkujeme za skvělou reprezentaci školy! 

 

SNOWBOARDING 

Družstvo našich žáků ve složení Štěpán Baloun, Miroslav Jiřík a Markéta Jiříková se zúčastnilo 

25. 2. 2025 krajského finále ZŠ ve snowboardingu. V kategorii malí hadi se družstvo umístilo 

na 3. místě. Blahopřejeme. 

 

RECITAČNÍ SOUTĚŽ 

Děti z 2. ročníku měly v rámci českého jazyka recitační soutěž. Všechny přednesené básně 
byly vynikající a děti se velmi snažily. Byl nelehký úkol vybrat ty nejlepší, protože výkony 
všech účastníků byly na vysoké úrovni. Každý žák byl zaslouženě oceněn za svůj příspěvek. 

Všichni jsme si to moc užili a celá akce byla plná radosti a nadšení. Na závěr jsme dětem 
poděkovali za jejich úsilí a kreativitu a těšíme se na další ročník této krásné tradice. 

 

 

SOUTĚŽ VE ZPĚVU 

Dne 27. 1. se v naší škole konalo školní kolo pěvecké soutěže. Zúčastnilo se ho celkem dvacet 
zpěváků a zpěvaček. Všichni podali ten nejlepší výkon a zasloužili si ocenění v podobě 
diplomu. Na účinkujících byla patrná tréma, ale všichni si navzájem drželi palce a fandili si. 
Na závěr jsme si všichni hromadně zazpívali veselou písničku.  



  
1. ročník: Michaela Dubovská (1. místo), Marta Anežka Křížová (2. místo), Viktorie Chánová 
(3. místo), Karel Hrbek (3. místo) 
3. ročník: Marianna Hrbková (1. místo), Michal Šilhan (1. místo), Natálie Kučerová (2. místo), 
Tereza Jandová (3. místo), Pavel Růžička (3. místo), Eliška Pěstová (3. místo), Samuel Julius 
Ujházy (3. místo), Jakub Kovář (3. místo), Kristýna Harvalíková (3. místo) 
5. ročník: Julie Mrázová (1. místo s postupem do okrskového kola), Kristýna Chvostová (1. 
místo), Kateřina Lukeschová (1. místo), Adéla Mounová (1. místo), Miroslav Jiřík (2. místo), 
Markéta Jiříková (3. místo), Dominika Svobodová (3. místo). 
 
 

 

OLYMPIÁDA Z MATEMATIKY                                    

 

Olympiáda z matematiky je oborová soutěž pro žáky, v níž mají za úkol vyřešit v 

několikahodinovém limitu několik příkladů zaměřených na schopnost logického úsudku. 

Výsledkem často není číslo, ale důkaz. V každém případě se žádá podrobné zdůvodnění 

myšlenkového postupu. 

Každý ročník od pátého až po devátý má vlastní sadu příkladů a vlastní výsledkové listiny. Do 

osmého ročníku jsou vždy dvě kola: domácí a okresní. 

Z domácího kola postoupila do kola okresního žákyně 5. ročníku Kristýna Chvostová. 

V okresním kole se umístila na děleném 4. – 5. místě a skvěle reprezentovala svoje studijní 

výsledky a školu. 

Blahopřejeme k úspěchu!  

 

SOUTĚŽ FINANČNÍ GRAMOTNOST      

Soutěž je podpořena MŠMT ČR a uvedena v Informativním seznamu soutěží a přehlídek ve 

školním roce 2024/2025. 

Do krajského kola postoupili z kola okresního žáci 9. ročníku Vít Novotný, Tomáš Šartner a 

Vojtěch Šísl. 

Blahopřejeme k úspěchu! 

Družstvo starších žáků bude naši školu reprezentovat i v kole krajském, stejně jako 

v předchozích letech.  

 



 

OLYMPIÁDA V ČESKÉM JAZYCE                  

Ještě na konci loňského roku se ve škole uskutečnilo školní kolo olympiády v českém jazyce. 

Zúčastnili se jí žáci 8. a 9. ročníku patřící do I. kategorie této soutěže. Olympiáda se skládá ze 

dvou částí – mluvnické a slohové. Maximální počet bodů, které mohou žáci z obou částí 

získat, je 50. 

Umístění našich žáků ve školním kole: 

1. místo – Martin Medek (9.ročník) 

2. místo – Vít Novotný (9.ročník) 

3. místo – Jiří Hodina (8.ročník) 

Do okresního kola postoupili Martin Medek a Vít Novotný. 

Okresní kolo proběhlo 27.1.2025 na Dřípatce v Prachaticích. Martin Medek skončil na 

děleném 21. – 23. místě a Vít Novotný na děleném 19. – 20. místě. 

 

 

MLADÝ CHEMIK        

 

Všichni žáci devátého ročníku se zúčastnili školního kola soutěže Mladý chemik. Martin 

Medek, Vít Novotný a Vojtěch Šísl postoupili do okresního kola. 

 

 

 

VÁNOČNÍ OZDOBA EVROPY     

V listopadu a prosinci 2024 probíhala výtvarná soutěž Vánoční ozdoba z Evropy, kterou 

vyhlásily informační kanceláře Eurocentrum České Budějovice a EUROPE DIRECT České 

Budějovice. Do soutěže bylo zasláno celkem 517 soutěžních děl z jihočeských škol. Z naší 

školy se soutěže účastnili všichni žáci 8. a 9. ročníku. 



 

 

SOUTĚŽ FINANČNÍ GRAMOTNOST      

Soutěž je podpořena MŠMT ČR a uvedena v Informativním seznamu soutěží a přehlídek ve 

školním roce 2024/2025. 

Soutěže se zúčastnili všichni žáci 6. a 7. a 8. a 9. ročníku v rámci předmětu výchova 

k občanství. 

Nejúspěšnějšími řešiteli byli Matěj Paulík, Tomáš Šartner a Vít Novotný. Tito hoši postoupili 

do okresního kola.  

Výborných výsledků ještě dosáhli Jiří Tomášek, Dominik Půbal, Josef Růžička, Jakub Nedvěd, 

Veronika Heiderová, Radek Šindelář, Matyáš Tůma. 

 

 

 

PYTHAGORIÁDA         

Matematická soutěž určená žákům základních škol a odpovídajícím ročníkům víceletých 

gymnázií.  

Školního kola se zúčastnili žáci 6. – 8. ročníku: Laura Alešová, Petra Černá, Petra Kučerová, 

Šimon Mráz, Radek Šindelář, Matyáš Tůma, David Dočkal, Veronika Heiderová, Ester 

Mrázová, Jiří Myslík, Karolína Půbalová, Vojtěch Vlk, Jiří Hodina, Michala Pelešková, Martin 

Medek, Vít Novotný, Matěj Paulík, Dominik Půbal, Vojtěch Šísl. 

 

 

 

PŘÍRODOVĚDNÝ KLOKAN    

Pořadatelem soutěže je Přírodovědecká fakulta Univerzity Palackého v Olomouci ve 

spolupráci s Pedagogickou fakultou UP v Olomouci. 

Soutěž figuruje na seznamu soutěží vyhlašovaných Ministerstvem školství, mládeže a 

tělovýchovy ČR v kategorii B. 



Průběh soutěže je obdobný jako u v ČR dobře známého a zavedeného Matematického 

klokana. Soutěžní kategorie jsou dvě, a sice Kadet (8.-9. třída ZŠ) a Junior (I.-II. ročník SŠ). V 

každé kategorii je zadán soutěžícím jednorázový test, který obsahuje 24 úloh, přičemž ti pak 

vybírají jednu správnou odpověď z pěti nabízených možností. Na řešení mají 40 minut 

čistého času. Distribuce testů a jejich následné vyhodnocení prochází sítí krajských a 

okresních důvěrníků. Celkové vyhodnocení a zpracování statistik za celou Českou republiku 

se provádí v centru v Olomouci.  

Celkem se soutěže v naší škole účastnilo 17 žáků z 8. a 9. ročníku, nejlepšími řešiteli byli Jiří 

Hodina, Martin Medek a o třetí místo se dělí – Aneta Siverová, Michala Pelešková a Helena 

Šíslová. 

 

 

 

SOUTĚŽ MEDIÁLNÍ GRAMOTNOSTI      

21. 10. 2024 soutěžili žáci druhého stupně - ve dvou kategoriích ve školním kole Olympiády 

mediální gramotnosti. 

V soutěži nešlo o naučené termíny, ale šlo hlavně o kritické myšlení a schopnost hledat 

informace a s informacemi pracovat. Soutěžící řešili témata z oblasti reklamy a marketingu, 

médií a sociálních sítí, bezpečnosti a technologického pokroku. Testové otázky vycházely 

z chování dětí v prostředí internetu a sociálních sítí. 

Nejlepší řešitelé školních kol postoupí do kol regionálních. Úspěšní řešitelé ocenění 

organizátorem soutěže diplomem: kategorie 8. a 9. ročník Tomáš Šartner, Martin Medek, Jiří 

Tomášek, Jiří Hodina, Jakub Nedvěd, Vít Novotný, Michala Pelešková, Matěj Paulík; kategorie 

6. a 7. ročník Daniel Binder. 

 

 

 

SOUTĚŽ VE SBĚRU PAPÍRU       

Jihosepar udělil ocenění pro naši školu za 3. místo v soutěži škol za školní rok 2023/2024 ve 

sběru druhotných surovin v kategorii průměru dodaných kg na žáka. 

 11. ročník soutěže ve sběru papíru 2023/2024  

pořa
dí 

Název škol Váha Ø 
na žáka 

1. Základní škola, Netolice, okres Prachatice 88,79 



2. Základní škola Vitějovice, okres Prachatice 77 

3. Základní škola a mateřská škola Šumavské Hoštice 76,14 

 

 

SVĚT POHÁDEK          

Žáci 5. ročníku se ve školním roce 2023/2024 zúčastnili pod vedením paní učitelky Vačkářové 

celorepublikové literární soutěže na téma: Svět pohádek, kterou společně vyhlásily Knihovna 

Václava Čtvrtka v Jičíně a Jičín – město pohádky. 

Mezi nejlepšími se umístila práce Radka Šindeláře – Moderní skřítek. Radkovi bude předána 

v září 2024 jedna z hlavních cen literární soutěže. 

 

 

OBRÁZKY PRO KALENDÁŘ FOD 2025 – „OBRÁZEK, KTERÝ UDĚLÁ RADOST HNED DVAKRÁT“ 

  

Žáci třetího a pátého ročníku se zapojili ve školním roce 2023/2024 do výtvarné soutěže. 

Autoři obrázků podporují fond Klokánek. Vybrané obrázky byly zařazeny do KALENDÁŘE FOD 

2025. Za vybrané obrázky zaslal FOD našim žákům kalendář na rok 2025.  

      

Obrázky je možné vidět na www.fod.cz a na www.galerieproklokanek.cz . 

6. září 2024 

 

 

SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ  

Jako každý rok se děti zúčastnily soutěže Srdce s láskou darované. 

Sice jsme se neumístili na předních místech, ale jsme moc rádi, že jsme potěšili ostatní. 

Naše srdce jsme darovali nemocným dětem. 

Za účast jsme dostali poděkování a fixy. 

http://www.fod.cz/
http://www.galerieproklokanek.cz/


Soutěže se zúčastnili žáci 3. a 5. ročníku z loňského roku 2023/2042. Vyhodnocení škole 

zaslali až teprve v září 2024.  

6. září 2024 

 

Děkuji všem žákům za účast v soutěžích a za reprezentaci školy. Děkuji všem pedagogickým 

pracovníkům, kteří žáky na soutěže připravují, za vedení žáků a za jejich přípravu. 

Blahopřeji k dosaženým výsledkům. 

A těm, které soutěže teprve čekají, přeji hodně štěstí. 

Mgr. Petra Vaňková 

 

  


